IR EHE

IR ZEEIURSZ (L dE T iRBE R ) (- EHMx7. %)
FE 28 29 EN 31 32 33 34 35 36 37 38
g E | E | & E | & E | & E| & E | & E | & E | & E| & BE| & K
=X 5 (GRE) | CRE) |uEaH)
1. B * 4 # a 4,142 3,849 4,028 4,253 4,254 4,253 4,254 4,255 4,253 4,253 4,252
1) # & g A 3,944 3,657 3,739 3,961 3,962 3,961 3,962 3,963 3,961 3,961 3,960
A e 4 by 2,672 2,470 2,461 2,693 2,691 2,691 2,691 2,692 2,691 2,691 2,691
5 B3 IR £ 1272 1,187 1278 1,268 1,271 1,270 1,271 1,271 1,270 1,270 1,269
2) % ) fth 198 192 289 292 292 292 292 292 292 292 292
™ 5 & i A B % 61 61 145 145 145 145 145 145 145 145 145
SHEEERNB AR 61 61 145 145 145 145 145 145 145 145 145
SEEREHNB AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. E % 4 I % 632 868 865 621 597 515 618 620 619 618 616
i = & & # £ 305 379 341 324 280 281 285 284 283 283 282
56 E E RN B A S 295 314 341 324 280 281 285 284 283 283 282
56 E O 4B A% 10 65 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 #th = & # B £ 276 431 466 245 265 182 281 283 283 283 282
A — B EAEHE D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
z ) 1t 276 431 466 245 265 182 281 283 283 283 282
@ BE (8 ) # B £ 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23
4 & 8 51 2 & B A 15 19 16 12 12 12 12 12 12 12 12
(5) % [2) fth 13 16 19 17 17 17 17 18 18 17 17
# w IR #E (A) 4,774 4717 4,893 4,874 4,851 4,768 4,872 4875 4,872 4871 4,868
1. B * # A b 4818 4,923 5,069 4836 4,806 4,795 4,778 4,688 4,637 4,633 4,631
1B B # 5 B 3,186 3,039 3,115 3013 2,993 2,993 2,993 2,993 2,993 2,993 2,993
s ZS # 1,132 1,133 1,093 1,081 1,076 1,076 1,076 1,076 1,076 1,076 1,076
% B OB O#®H & # 7 63 49 0 0 0 0 0 0 0 0
% [ it 2,047 1,843 1,973 1,932 1,917 1,917 1,917 1,917 1,917 1,917 1,917
(2) # * & 757 693 757 704 704 704 704 704 704 704 704
> 5 -4 ) % 376 340 363 346 346 346 346 346 346 346 346
(3) # # 674 651 658 632 632 632 632 632 632 632 632
> 5 3 it # 363 341 332 325 312 312 312 312 312 312 312
4) B @ #E #H B 155 493 486 434 427 416 399 309 258 254 252
(5) % ) it 46 47 53 53 50 50 50 50 50 50 50
2. E % 4 # A 257 173 189 215 206 203 201 198 196 193 191
EINES h Fl 2 40 39 37 35 28 25 24 20 18 16 13
SHE—BEAERNE 6 7 7 8 4 4 4 2 1 1 0
2) % ) it 217 134 152 180 178 178 177 178 178 177 178
# L & A (B) 5075 5,096 5,258 5,051 5012 4,998 4979 4,886 4,833 4,826 4,822
# 8 B & (A=B) (C) -301 -379 -365 -177 -161 -230 -107 -11 39 45 46
[T, & il F # (D) 176 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
A 5t & BB A ZE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
al2. ¥ il # % (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= |4 Bl 8 & (D)—(E) (F) 176 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
fii 8 Ey ©)+F) -125 -379 -365 -176 -161 -230 -107 -11 39 45 46
2 i R il £ (Q) 4,658 5,037 5,403 5,622 5,783 6,013 6,120 6,131 6,092 6,047 6,001
b3 ) & E 7) 658 638 677 634 634 634 634 634 634 634 716
P) 5 x iR Ed 634 595 598 602 601 601 601 601 601 601 601
b3 ) & & (1) 1,252 1,308 1,360 1,282 1,168 1,187 1,026 858 689 522 439
56 — BB A £ 929 886 885 856 743 763 602 434 266 98 15
P) 5 x h & 301 250 294 244 242 242 242 242 242 242 242
2 5 E B 8 B RO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TEEGFAMBCRIE A @
X F x % 7 0 %8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B &% E R & B X #H -215 -76 -13 35 114 -19 161 168 169 167 165
xR e 50«00 112.5 130.9 134.1 132.2 135.9 141.4 143.9 144.1 143.2 142.2 141.1
B X X & = : x 100 86.0 78.2 79.5 87.9 88.5 88.7 89.0 90.8 91.7 91.8 91.8
BRI LR AR T
ICEYVEELEESDODTRE 594 670 683 648 534 553 392 224 55 0 0
M BUEICE S_H 0
E & X B Otk ¥ a 14.3 17.4 16.9 15.2 12,5 13.0 9.2 5.2 1.2 0.0 0.0
BEEEBRTRIEIORICIYERELE (I)
& 2 ) F B2 % 594 670 683 648 534 553 392 224 55 -112 -277
15231};5%7}&’?%5%']_%6%(:%5%?’6 )
# H W B & & F B % 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEEEEITIEITRICIVEEL: K)
E ES ) b5 ® 4,142 3,849 4,028 4,253 4,254 4,253 4,254 4,255 4,253 4,253 4,252
BELEF2RCEVE_D 100
ELEEERARLEE K 13.8 17.4 16.9 15.2 12.5 13.0 9.2 5.2 1.2 -2.6 -6.5
GEN. MR ORRERT SBEICHO>TIL, BHERDEF. B, FRSEOHBERNTHIE,

2. HEELBORZHERBENOEHEFLHRNSZ. TEIRYERLLOEERT DL,

3. IRBARKICIE. REEOFEYTHI—HEAR (LWhID HEMEAE) DREITHL T HRERTL,

4. TREERUINR LT, YRFEFEEICITTRESEIRIXEFTHEEDNSL. FEEFEICRYBLELOOMBISHE LT EIEN TEIHEDINATLUREES
EITIRASNI-ER A LT D5E LD,

5 IYEEHAETREARIGRETOBILE., ERFEFECSOVTIHFERTHLLLBERURBOMRICKE TONIEERBRDILREARIRETOLOENS,

6. THEEFRIMFEIDOVTR. ROFXKYFEHTHILE,
INFE BFEASNTE = N-1FEOTRBEEG —RBHEET)+ BEERBMR(D)] — NFEEOTRBAMKC—RBEET)+BEERBITR(D))

7. 100FRKHDHRRI<H->TIE, FREMTRERTHIE,



BRI (LA i 3)

FE 28 29 EN 31 32 33 34 35 36 37 38
g E | E | & E | & E | & E | & E | & E | E | & E| & E| & E
X 5 GRE) | GRERAA)
1. #© ES & 4279 19 20 0 0 0 0 0 0 0 0
E KX B ¥ £ &£ & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. = 7 H & £ 128 124 279 280 261 342 240 238 240 240 241
3.1 & FH & # £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
56 E £ RN B A2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4R 56 B OE N B A2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 fh = 7 & A 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 # £ F W OB 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6. B ( B ) # B 2 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7. T = 8 iz & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
As.@ﬁﬁ&ﬁfﬂﬁ@_ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9. % ) fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IR A F (a) 4,452 143 299 280 261 342 240 238 240 240 241
5B§§¢r§f\ﬁt)ﬂéfghé ®)
X H 0B R xk L % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MEERBEFETEEEREAD (o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#liEt@)—{b)+ ()} (A) 4,452 143 299 280 261 342 240 238 240 240 241
1. B % ¢ =3 & 4,421 23 25 0 0 0 0 0 0 0 0
5 b B B ¥ 5 # 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. & X & B E 2 219 211 469 468 428 564 386 383 384 387 388
2 SHLEBERBOLOOLEES 219 211 469 468 428 564 386 383 384 387 388
SLEEHRBORODREES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
His. MEFHRHUEAERES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. % ) ftt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 b #® O OE B FE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
*x & & (B) 4,640 234 494 468 428 564 386 383 384 387 388
5l X B 8 B®-A (C) 188 91 195 188 167 222 146 145 144 147 147
sl B aHEEBERE S 158 61 159 155 133 189 118 117 116 117 147
<2 M #® B K & 0 5 8@ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A3 B B I E B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E’T 4. % ) ft 30 30 36 33 34 33 28 28 28 30 0
& it (D) 188 91 195 188 167 222 146 145 144 147 147
WTAMRLZE (C)—(D) (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TEEGFABCRIE A ®
X & K % 7 O %8 0 0 0 0 0 0 0 0 o o o
EHEHRETR B (E)—(F) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& FF O A € % 3 Q) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& * & % = (H)| 10354 | 10,161 9,711 9,263 8,834 8,266 7,870 7,467 7,078 6,691 6,303
—REHEHISDBASOREL
28 29 FS 31 32 33 34 35 36 37 38
g E | FE E | & E | & E | & E | & E | & E | & E| & E| & E| & K
GRE) |crERAH)
1y P & 1y % (120,000)( (324,495) 0) 0) 0) 0) 0) 0) ) ) (0)
641,323 | 870,331 | 952,230 | 669,999 | 689,061 | 607,455 | 710,393 | 711,745 | 710,784 | 709,813 | 708,830
& & # R % [©) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
127,819 | 124014 | 279,656 | 280,001 | 260939 | 342545 | 239,607 | 238255 | 239,216 | 240,187 | 241,170
& st (120,000)( (324,495) 0) 0) 0) 0) 0) 0) ) ) (0)
769,142 | 994345 (1,231,886 [ 950,000 [ 950,000 [ 950,000 [ 950,000 [ 950,000 | 950,000 | 950,000 | 950,000

GE)
1 (O)RRIEEENMEASEERRATHL,
2 THRESMEAS (LR, THANERERHSICOVT (RBLBARBBRELN) ISEIESMEH MO A ERERHARYANLNHRAELL
HOBAEZLDILDTHAE,



YR SZ EHE

IRFE IR (FIL AR & RIR) (B TAMxE7. %)
FE 28 29 ES 31 32 33 34 35 36 37 38
g E|\F E | & E | E| & E | & BE | & E | & BE| & BE| & E| & B
X 5 GRE) | GrE) |ogaas

1. E ES IR # a 3,461 3,224 3,309 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509

(1) # &® I A 3,300 3,061 3,073 3,267 3,267 3,267 3,267 3,267 3,267 3,267 3,267

A 53 IR | 2246 2,076 2,014 2,226 2,226 2,226 2,226 2,226 2,226 2,226 2,226

5+ B3 IR | 1,054 985 1,059 1,041 1,041 1,041 1,041 1,041 1,041 1,041 1,041

2) % ) fth 161 163 236 242 242 242 242 242 242 242 242

i 56 it & 5 & 1B £ 61 61 126 126 126 126 126 126 126 126 126

SEEERNB AR 61 61 126 126 126 126 126 126 126 126 126

SEEENB AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. B ¥ 4 I # 363 540 613 329 349 266 365 367 367 367 366

Mt & & & # £ 177 191 169 152 109 109 109 109 109 109 109

565 E £ RN B AR 177 191 169 152 109 109 109 109 109 109 109

56 K £ 4 B A2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 #th = & # B £ 147 302 398 177 197 114 213 215 215 215 214

A — B EAE M BN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

z ) fthy 147 302 398 177 197 114 213 215 215 215 214

@ B (') # B £ 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23 23

4 B # 1 2 € B A 4 10 7 4 4 4 4 4 4 4 4

(5) % ) ftt 12 14 17 16 16 16 16 16 16 16 16

% w I = (A 3,824 3,764 3,922 3,838 3,858 3,775 3,874 3,876 3,876 3,876 3875

1. E * & A b 3,929 4,037 4,156 3,907 3,879 3,871 3,858 3,771 3,721 3,717 3,715

1) B B #® &5 % 2,569 2,424 2,521 2,397 2,377 2,377 2,377 2,377 2,377 2,377 2,377

= 7N # 930 937 892 875 870 870 870 870 870 870 870

53 BOBO#® it & 0 22 46 0 0 0 0 0 0 0 0

z ] ft] 1,639 1,465 1,583 1,522 1,507 1,507 1,507 1,507 1,507 1,507 1,507

(2) # # % 676 620 664 613 613 613 613 613 613 613 613

P) 5 S & & 334 303 316 300 300 300 300 300 300 300 300

(3) # % 556 528 508 485 485 485 485 485 485 485 485

P) 5 e Hi # 314 289 275 268 255 255 255 255 255 255 255

4) B @ #& #H #H 87 419 413 362 357 349 336 249 199 195 193

(5) % ) ftt 41 46 50 50 47 47 47 47 47 47 47

2. B ¥ 4 & A 214 135 136 160 154 152 152 150 149 148 147

() % h Fl 2 18 19 17 17 13 11 11 9 8 7 6

55 —HKEAE AR 2 4 4 5 3 3 3 1 0 0 0

2 % ) ftt 196 116 119 143 141 141 141 141 141 141 141

% w # A (B) 4,143 4,172 4,292 4,067 4,033 4,023 4010 3,921 3,870 3,865 3,862

# OB B AW-0B (C) -319 -408 -370 -229 -175 -248 -136 -45 6 11 13

w11, 4% il F # (D) 176 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

£l 56 fth & BB A2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

w2, 4% il # % (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

= |5 Bl B & (D)—(E) (F) 176 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

i # £ (C)+(F) -143 -408 -370 -229 -175 -248 -136 -45 6 11 13

S i x 8 £ Q) 3,116 3524 3,894 4,123 4,298 4,546 4,682 4,727 4,721 4,710 4,697

b E2) & E (7) 606 533 571 525 525 525 525 525 525 525 607

P) 5 x g & 529 498 500 500 500 500 500 500 500 500 500

b E3) a8 & ) 703 778 866 823 751 815 710 599 487 375 346

5 — B B A £ 423 430 473 477 405 469 364 253 141 29 0

P) 5 ES h & 262 210 247 200 200 200 200 200 200 200 200

2 & E & 8 B R@ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TEEGFABRCRBA o

X 1F X % 7 0 %8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B &% B A& & B X #H -275 -148 -50 -3 72 -64 105 111 112 112 111

RERBAENL $(f(:)x‘°° 90.0 109.3 117.7 117.5 122.5 129.6 1334 134.7 134.5 134.2 133.9

B X lox & = ka> > 100 88.1 79.9 79.6 89.8 90.5 90.6 91.0 93.1 94.3 94.4 94.5
WA B B ®IbRET R (1)

ICEYEELEESODTRRE 97 245 295 298 226 290 185 74 0 0 0
WA MBEICES_H 4

E 2T B Ok E a 2.8 7.5 8.9 8.4 6.4 8.2 5.2 2.1 0.0 0.0 0.0
BEMEBITREIORICIVERLE h

E & 0o X R & 97 245 295 298 226 290 185 74 -38 -150 -261
RELERTRAIBORIHES 2 ()

S N N A - A A - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BLILEBITIEITRICIVEEL: K)

= ¥ ) b 8 3,461 3,224 3,309 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509 3,509
BECEFERRCIVE_0 o

ELE-EETREEER K 2.8 7.5 8.9 8.4 6.4 8.2 5.2 2.1 -1.0 -42 -74

CEN. BRORFREFHTHERICHOTIE BHROEL. FR. FRCEDHEZRTHIE,

2. HEEURORIEILBEORMAFLHRDNSZ. TEIRMYERBLOEERTHIE,

3. IRBAEICE. RXREDOFEY THLHI—BHEAS (LWHh HEERTE) DBITHL T 58RI,

4. TRFEREMRIEE. SRERFEEITHTIREFRCHRAIZTHFEADNSL . REXFECRYBLIAODOMRICK LTINS TEIHEDINATUHRERF
EICRASHI-ES LT HEELD,

5. ILEEFAMTREARIRETOBILIE, BHFXFEICBVTIHPHRTHELLERBREDOHRICK TONIERMDOILREARIIRFETOLDOENS,

6. HEEAFIMIEITOVTIE. ROFRXICIYHHTHIE,
INFE BEEASNXEl = N 1EEOTRBARC-ABEET)+ BFEERBMR(Y)] — NFEEOTRBAMRC)—RBEET)+BEERBER())

7. 100FRKBOFRICH-TIF, FREMTRBET S,



AXRRINZ (LA ERE R

FE 28 29 ES 31 32 33 34 35 36 37 38
g E |\ F E | & E | & E| & E | & BE | & E | & BE| & BE| & E| & E
X 5 (RE) |unas)
1. © * & 4,239 19 20 0 0 0 0 0 0 0 0
8 £ &8 ¥ # &t & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. M £ H OH & £ 72 67 217 219 200 282 184 181 182 182 182
3. £ i a8 # 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
56 K E2E R B A2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g 5 b K OE 5 B A2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. . = 7 & A 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 ftt &= ¥ W OB 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6. B ( B ) # B % 45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7. T = & 8 Eo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
As.@iﬁrﬁﬁﬁﬂﬁﬁ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9. % ) fthy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R A E (a) 4,356 86 237 219 200 282 184 181 182 182 182
SEEEE~RYBIND ®)
X H 0B RE K % & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MEERESETEAEERBAS (o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#liEt(@)—{(b)+ ()} (A) 4,356 86 237 219 200 282 184 181 182 182 182
1. & & o B & 4,381 23 25 0 0 0 0 0 0 0 0
5 b B B K 5 & 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. X B # B 2 133 124 371 374 333 471 302 298 298 299 299
* SLEBERBDE-HDEEES 133 124 371 374 333 47 302 298 298 299 299
SHEREBBOH DR EESD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
His. MEHRHABAERES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. % ] fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 b B O E B = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X H EFt (B) 4514 147 396 374 333 471 302 298 298 299 299
5l & B & B—-A (C) 158 61 159 155 133 189 118 17 116 17 17
PALE B B R E S 158 61 159 155 133 189 118 117 116 17 17
<l2. M # B R & L H % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A3 #B B I T B = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mla % D) e 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R it (D) 158 61 159 155 133 189 118 17 116 17 17
WTAMBRTRZEE (0)—(D) (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
T EEFABCHRIEA ®
X & X % 7 0 %8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EEHEBHRFTRE (E)—(F) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ #H O A £ B 5 (@ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
* * & 7% &= (H) 8,977 8,872 8,520 8,166 7,832 7,357 7,045 6,727 6,424 6,125 5,826
—REFHENSOBALDRAL
28 29 ES 31 32 33 34 35 36 37 38
g E|\F E | F E | E| & E | BE |5 E | & BE | E|& BE| & B
GRE) |[crmaasm
Iz % 4 Iz % (0)| (150,000) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) )
384,780 | 553,566 | 692,794 | 411,570 | 431,359 | 348,760 | 447,479 | 449,586 | 449,391 | 449,196 | 449,000
& x i IR % (0) (0) 0) 0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
71,921 | 67,159 | 217,346 | 219,469 | 199,680 | 282,279 | 183,560 | 181,453 | 181,648 | 181,843 | 182,039
& =t (0)| (150,000) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) )
= 456,701 | 620,725 | 910,140 | 631,039 | 631,039 | 631,039 | 631,039 | 631,039 | 631,039 | 631,039 [ 631,039

1 ORRSHLEENEASEETLATHE,
2 TRENMEASIEE. THANERRBRHEITOVTI(HREBEEBAMBREREMN) [CESEMEHMLAERRERHABRYANLNIBAZLL
HNOBAEZENILDTHI L,




YR SZ EHE

UR 3 BUR 32 (7T 32 B R RE)

(B BHMxE7. %)

FE 28 29 ES 31 32 33 34 35 36 37 38
g E|\F E | & E | E| & E | & BE | & E | & BE| & BE| & E| & B
X 5 GRE) | GrE) |ogaas

1. E * IR # a 681 625 719 744 745 744 745 746 744 744 743

(1) # &® I A 644 596 666 694 695 694 695 696 694 694 693

A % IR By 426 394 447 467 465 465 465 466 465 465 465

5+ B3 IR By 218 202 219 227 230 229 230 230 229 229 228

2) % ) fth 37 29 53 50 50 50 50 50 50 50 50

i 56 it & 5 & 1B £ 0 0 19 19 19 19 19 19 19 19 19

SEEERNB AR 0 0 19 19 19 19 19 19 19 19 19

SEEENB AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. B ¥ 4 I # 259 263 251 249 248 249 253 253 252 251 250

Mt & & & # £ 118 123 172 172 171 172 176 175 174 174 173

565 E £ RN B AR 118 123 172 172 171 172 176 175 174 174 173

56 K £ 4 B A2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 #th = & # B £ 129 129 68 68 68 68 68 68 68 68 68

A BB A2 M B 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

z ) fthy 129 129 68 68 68 68 68 68 68 68 68

@ B (') # B £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 B # 1 2 € B A 11 9 9 8 8 8 8 8 8 8 8

(5) % ) fth 1 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1

% w I = (A 940 888 970 993 993 993 998 999 996 995 993

1. E * & A b 888 885 913 929 927 924 920 917 916 916 916

1) B B #® &5 % 617 615 594 616 616 616 616 616 616 616 616

= 7N # 202 196 201 206 206 206 206 206 206 206 206

53 BOBO#® it & 7 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0

z ] fth 408 378 390 410 410 410 410 410 410 410 410

(2) # # % 81 73 93 91 91 91 91 91 91 91 91

P) 5 S & & 42 37 47 46 46 46 46 46 46 46 46

(3) # % 117 122 150 147 147 147 147 147 147 147 147

P) 5 = it b 49 52 57 57 57 57 57 57 57 57 57

4) B @ #& #H #H 68 74 73 72 70 67 63 60 59 59 59

(5) % ) fth 5 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3

2. B ¥ 4 & A 43 38 53 55 52 51 49 48 47 45 44

() % h Fl 2 22 20 20 18 15 14 13 11 10 9 7

55 —HKEAE AR 4 3 3 3 1 1 1 1 1 1 0

2 % ) ftt 21 18 33 37 37 37 36 37 37 36 37

% w # A (B) 931 923 966 984 979 975 969 965 963 961 960

# OB B AW-0B (C) 9 -35 4 9 14 18 29 34 33 34 33

w11, 4% il F # (D) 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

£l 56 fth & BB A2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

w2, 4% il # % (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

= |5 Bl B & (D)—(E) (F) 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

i # £ (C)+(F) 9 -35 4 10 14 18 29 34 33 34 33

S i x 8 £ Q) 1,478 1,513 1,509 1,499 1,485 1,467 1,438 1,404 1,371 1,337 1,304

b3 E2) & E (7) 116 105 106 109 109 109 109 109 109 109 109

P) 5 ES I & 105 97 98 102 101 101 101 101 101 101 101

b E3) a8 & ) 549 530 494 459 417 372 316 259 202 147 93

5 — B B A £ 506 456 412 379 338 294 238 181 125 69 15

P) 5 ES h & 39 40 47 44 42 42 42 42 42 42 42

 E E # # B R ® 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EEEEER-EBEX PN @

X 1F X % 7 0 %8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B &% B A& & B X #H 51 8 37 38 42 45 56 57 57 55 54

2H A et 5D x00 217.0 2421 209.9 201.5 199.3 197.2 193.0 188.2 184.3 179.7 175.5

B X lox & = ka> > 100 76.7 70.6 78.8 80.1 80.4 80.5 81.0 81.4 81.2 81.2 81.1
WA B B ®IbRET R (1)

ICEYEELEESODTRRE 433 425 388 350 308 263 207 150 93 38 0
WA MBEICES_H 4

E 2T B Ok E a 63.5 68.0 53.9 47.0 41.3 35.3 27.7 20.1 12.5 5.1 0.0
BELEETREGRCIVEELE ()

E & 0o X R & 433 425 388 350 308 263 207 150 93 38 -16
E%jl;;‘fkﬁ"’rﬁjl% EIC ﬁ#é )

% H A B & % T B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEbEBTRE XIS ;HJ%EL,T- )

= ¥ ) b 8 681 625 719 744 745 744 745 746 744 744 743
BECEFERRCIVE_0 o
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